



封面  
下载封面新闻APP  
掌握更多资讯

## 国庆中秋假期四川线下消费超812亿元

各地消费新场景、新玩法扎堆迎客,人气商气持续火热



10月5日晚,在成都市双流区黄龙溪古镇,民间艺人为游客表演非遗“火龙灯舞”。新华社发



国庆中秋假期,“成都礼物”受欢迎。图据成都市对外文化交流中心

- 今年国庆恰逢中秋,双节凑成8天超长假期,四川各地消费新场景、新玩法扎堆迎客,人气商气持续火热。
- 据四川省商务厅监测数据显示,全省550家重点商贸流通企业实现销售额(营业额)48.4亿元,同比增长3.9%。另据银联商务数据显示,假期四川全省线下共发生消费金额812.16亿元,同比增长2.08%,其中零售消费金额519.66亿元、增长3.13%。

P02

### 解码古蜀文明



猪鼻龙形、人首鸟身……

## 三星堆为何有这么多“神奇动物”？

古蜀人如何从三星堆“走”到金沙？如何从科学的角度，理解“三星堆文化去哪儿了”？即日起，由四川省委网信办、四川省文物局指导，四川互联网举报辟谣平台、封面新闻联合出品，成都市文物局、德阳市文物局、四川省文物考古研究院（三星堆研究院）、三星堆博物馆、四川省文物交流和信息中心、成都市文物考古研究院、成都金沙遗址博物馆支持的“解码古蜀文明：三星堆-金沙遗址”科普专题报道正式启幕，带您领略由三星堆-金沙遗址所构建起的青铜时代，这古蜀文明中最辉煌的一章。

P08

今日上午10点开启报名

## 第二轮“蜀里安逸”餐饮消费券来了

华西都市报讯(记者 易弋力)国庆中秋8天假期结束,“超级快充”已就位!告别假期综合症,满血复活的方式

就是领一波“蜀里安逸”消费券。10月8日,记者从四川省商务厅获悉,第二轮餐饮消费券来了,10月9日

10:00-10月10日24:00开启报名!美食助攻,能量加满,一起遇见美好“食”光!大家记得准点来参加哦。

### 有趣的TA

“95后”品酒师亦阳:  
平时几乎不喝酒  
吐掉的比喝下的多

P07

### TA NEUJ

天府新视界

蜀道山:  
四川人都懂的  
快慢哲学

P13